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P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”
Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455 Pr. Ionuţ: 0766/250.417

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere, Nicolae Burcuş, 
Victor Sarca şi Antonio Monteira în numele comunităţii Parohiei Greco-
Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii 
parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Rugăciune

O, Preasfântă, Preacurată şi Preanevinovată dumnezeiască Pruncă 
şi Fecioară Maria, care te-ai născut din părinţi drepți şi fără prihană, spre 
bucuria şi mântuirea a toată lumea. O, Preasfântă Fecioară, fl oarea fi rii 
omenești, preafrumoasă şi preaînţeleaptă, care din tulpina uscata şi nerodi-
toare ai răsărit şi care, prin a ta naștere, întristarea preafericiților tăi părinţi 
şi a toată lumea ai risipit-o; nu ne lăsa pe noi, păcătoşii şi nevrednicii, care 
întru întristări şi scârbe ne afl ăm din pricina păcatelor noastre. 

Pe tine, porumbiță înţelegătoare cu aripi de aur şi cu străluciri de ful-
ger, te rugăm din toată inima să călătoreşti cu noi. Pe tine, ușa vieții, a lu-
minii şi a bucuriei, te rugăm să ne ajuţi să intrăm pe porţile cele sfi nte ale 
împărăţiei cerurilor şi să ajungem, cu darul preasfi ntelor şi preaputernicelor 
tale rugăciuni, la lumina veseliei celei neasemănate şi neapropiate. Pe tine, 
Împărăteasa cerului şi a pământului, care pururea stai de-a dreapta Sfi ntei 
Treimi şi care ai născut pe Ziditorul Serafi milor şi i-ai întrecut întru cinstire 
pe Heruvimi, te rugăm, noi, păcătoşii şi nevrednicii robii tăi, să stai aproape 
de sufl etele noastre în ziua cea mare şi înfricoşătoare a Judecăţii de apoi şi să 
îmblânzeşti mânia cea sfântă şi dreaptă a Domnului şi Dumnezeului nostru 
Isus Cristos, ca să miluiască şi să mântuiască sufl etele noastre. Amin.

Sărbătoare
Naşterea Maici Domnului

joi, 8 septembrie 2011; ora 11.00 Sfânta Liturghie



Dă drumul!
Un om a alunecat accidental şi a căzut de pe o stâncă. În cădere s-a prins de 

creanga unui copac şi a rămas suspendat acolo. A început să se roage cum nu a mai 
făcut-o vreodată: “Doamne, scapă-mă! Doamne, Doamne!” Deodată Domnul i-a 
răspuns: “Da?” Omul s-a rugat: “Scapă-mă, Doamne!”

“Ai mers la biserică?” l-a întrebat Domnul. “Da, am mers ori de câte ori am 
putut, dar promit să nu mai lipsesc niciodată dacă mă scapi de aici.” 

“Ai ţinut cele zece porunci?” “Da, atâta cât am putut. Promit să le respect 
întru totul dacă mă vei scăpa.” “Ţi-ai spus rugăciunile în fi ecare zi?” “Da, Doamne, 
dar scapă-mă de pe stânca aceasta şi voi fi  cel mai rugător om din lume.”

“Ai contribuit generos la lucrarea Bisericii Mele?” “Da, cred că da, dar voi 
dărui cu şi mai mare generozitate în viitor. Scapă-mă doar de pe această stâncă.” “Ai 
încredere în Mine?” “Da, Doamne, am încredere totală în Tine.”

“Atunci dă drumul crengii”. 
Dă drumul tuturor sprijinelor făcute de mâna omul de care te ţii. Înlocuieşte-

le cu a te ţine strâns de Dumnezeu. Dă drumul păcatului care te-a posedat. Se pare 
că devenim atât de obişnuiţi cu păcatele noastre încât ne simţim confortabil cu ele şi 
refuzăm să renunţăm la ele. Dă drumul urii. De câte ori nu auzim oameni spunând: 
“Fac orice pentru Tine, Doamne, dar nu îmi cere să îl iert pe cutare sau pe cutare”. 

Dă drumul alcoolismului. La Hotelul Leamington s-a desfăşurat o întrunire a 
Alcoolicilor Anonimi. Trei mii de persoane îmbrăcate la patru ace, cu o ţinută dem-
nă, au participat la banchet – toţi foşti alcoolici. Celor care nu mai băuseră de un an 
de zile li s-a cerut să se ridice. Apoi celor cu doi ani, apoi cu trei ani. Un preot care a 
fost de faţă mi-a spus că a fost cea mai însufl eţitoare privelişte pe care a văzut-o vre-
odată. Toţi acei oameni au fost readuşi din moarte la viaţă pentru că au dat drumul 
crengii, sticlei, şi şi-au pus încrederea în Dumnezeu. 

Tânărul bogat din Evanghelia de astăzi a venit la Isus căutând viaţa veşnică. 
Ştiind că păcatul care îl bloca pe el era iubirea de bani, Isus i-a prescris remediul: “Du-
te, vinde averea ta, dă-o săracilor şi vei avea comoară în cer; după aceea, vino şi ur-
mează-mi”. Evanghelia ne spune că “auzind cuvântul acesta, tânărul a plecat întristat, 
căci avea multe avuţii. Iar Isus a zis ucenicilor Săi: Adevărat zic vouă că un bogat cu 
greu va intra în împărăţia cerurilor!” Cu alte cuvinte, cât de greu este pentru aceia care 
devin atât de ataşaţi de bogăţiile lor, atât de înrobiţi de posesiunile lor materiale, încât 
nu pot să dea drumul, deoarece posesiunile lor au devenit dumnezeul lor. 

Asemenea tânărului din Evanghelia de astăzi, există mulţi oameni astăzi care 
doresc tot ceea ce are de oferit Cristos: iertare, pace, asigurarea vieţii veşnice alături 
de Dumnezeu – dar nu doresc să le dea drumul falşilor lor dumnezei, păcatelor care 
îi blochează. Astfel, Domnul ne întreabă astăzi: “Ai încredere în Mine?” Noi răspun-
dem: “Da, Doamne, am încredere în tine.” “Atunci dă drumul”, spune El. “Dă dru-
mul demonilor, dă drumul morţii care se afl ă în tine”. Noi răspundem în rugăciune: 
“Doamne, le dau drumul cu încrederea că mă vei aduce înapoi la viaţă”.

Pr. Anthony M. Coniaris www.predici.net.ro
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